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PROTOKOLL 

fört vid sammanträde med Arbetsutskottet, RAR i Sörmland 

Datum: 2024-04-19, kl. 9:00-10:00 

Plats: Digitalt, Microsoft Teams 

Sekreterare: Nils Perers 

 

Närvarande 

Helena Koch (M) Ordförande (Region Sörmland) 
Owe Ek (S) Första vice ordförande (Eskilstuna kommun) 
Anna Lejon (M) Andra vice ordförande (Vingåkers kommun) 
Oleg Kosovic Ledamot (Försäkringskassan) 
Sam Farsani Ledamot (Arbetsförmedlingen) 
Charlotta Skålén Förbundschef, RAR i Sörmland 
Nils Perers Sekreterare, RAR i Sörmland 
Viola Westberg Ekonom, RAR i Sörmland 
 

§ 21 Mötets öppnande 
Ordförande Helena Koch hälsade alla välkomna och förklarade dagens möte öppnat. 

§ 22 Dagordningens godkännande 
Dagordningen godkändes. 

§ 23 Val av protokolljusterare 
Owe Ek valdes att justera dagens protokoll. 

§ 24 Informationsärenden 

Medlemsmötet 2024-04-11 

Med anledning av att förbundet upplever att medlemsmötena mest är informativ karaktär 
framför dialog och utbyte efterlyste förbundet önskemål på innehåll från medlemmarna.  

Beslutades att förbundet tar initiativ till enskilda medlemsdialoger där 
medlemsrepresentant, aktuella styrelseledamöter, insatsansvarig och förbundschefen 
deltar. 

Dialogerna sammanfattas på medlemsmöten. Särskilda och gemensamma behov 
identifieras.  

Önskemål om att förbundets inriktning synkas med respektive medlems planering och 
inriktning inom området rehabilitering mot arbete. 
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Oleg meddelar att från Försäkringskassan blir Ann Sjöström ny medlemsrepresentant och 
ersätter Fredrik Brunsell. 

Sikta mot arbetslivet 

Personal är på plats i alla kommuner. 

Försäkringskassan upplever att insatspersonal i olika delar av projektet har olika uppfattning 
gällande vem som kan eller inte kan delta. De har till exempel upplevt missförstånd att 
deltagare ska ha försökt ta del av arbetsförmedlingens utbud först eller att personer med 
vissa psykiatriska diagnoser eller besvär inte kan tas emot. 

Specialistteamet 

Styrgrupp är tillsatt och är redo för start 1 maj. Avtal är skickat för signering. 

NNS årsmöte 

Helena, Charlotta och Viola deltog på NNS årsmöte och rapporterar kort om mötet. Länk till 
NNS årsmötesprotokoll skickas separat när det är klart. 

Nästa Styrelsemöte 22 maj 

Nationella Rådets ordförande, Carina Hagelin Kjällman är inbjuden för att berätta om 
Nationella Rådets uppdrag. 

§ 25 Mötet avslutas 
 

Nils Perers 
Sekreterare 
 

 

Justeras 
 

 

Helena Koch 
Ordförande 

Owe Ek  
Första vice ordförande 
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Detta är ett elektroniskt 
undertecknat dokument 

Underskrifterna i detta dokument uppfyller kraven för Avancerad Elektronisk Underskrift enligt 
definitionen i eIDAS (EU:s förordning 910/2014). 

Äktheten kan kontrolleras i alla tjänster som kan validera underskrifter som godkänts av 
Myndigheten för digital förvaltning (DIGG). Använd till exempel valideringstjänsten Signport. 
För validering med Adobe Acrobat Reader, läs mer här. 

Notera, om dokumentet skrivs ut på papper följer de elektroniska underskrifterna inte med och kan 
därför inte valideras. 

Följande personer har genom sin elektroniska underskrift godkänt innehållet i detta dokument samt 
försäkrat att angivna uppgifter är korrekta.  


